



美计划从基辅撤出所有美方人员

美国媒体13日报道,美国政府打算在今后一两天内从乌克兰首都基辅撤出所有美方人员。另据乌克兰总统网站消息,美国总统拜登基辅当天与美国国务卿布林肯通电话讨论乌克兰安全局势,双方表示支持继续通过政治和外交努力推动和平进程。

布林肯说,大部分外交人员撤离后,美国将在乌克兰保留一个“核心外交团队”,与乌克兰籍雇员继续工作。乌克兰与俄罗斯关系近期持续紧张,双方在两国边境地区部署了大量军事人员和武器装备。



德国总理访问乌克兰

2月14日,德国总理朔尔茨(左)抵达乌克兰首都基辅,与乌克兰总统泽连斯基就乌克兰危机举行会谈 图/人民视觉

美英领导人通话讨论乌克兰局势 俄如增兵将“付出严重代价”

新华社电 美国总统拜登14日与美国首相约翰逊通电话,讨论乌克兰局势。根据白宫当天发表的声明,两国领导人重申,美英两国支持乌克兰主权和领土完整。

如果俄罗斯在俄乌边境地带“增加兵力”,美英两国及其盟友和伙伴将让俄罗斯“付出严重后果”。美国国务卿布林肯当天发表声明说,美国国务院已启动暂时关闭美国驻乌克兰大使馆的程序,使馆业务将从乌克兰首都基辅转移至西部城市利沃夫。

联合国秘书长担忧俄乌间的紧张局势 除外交途径外别无他途

新华社电 联合国秘书长古特雷斯14日呼吁通过外交手段化解俄罗斯与乌克兰边境地区的紧张局势。

古特雷斯说,他欢迎最近进行的一系列外交接触,包括国家元首间的互动,但外交努力仍需加强。他呼吁避免煽动性言论,认为公开言论应以化解紧张局势为目的,而不是火上浇油。

美侵占被冻结阿富汗资产 多国对此行径表示谴责

据新华社电 美国总统拜登11日签署行政令,计划将所冻结的阿富汗中央银行在美资产的一半用于赔偿“9·11”恐怖袭击事件受害者。

阿富汗前总统卡尔扎伊13日在喀布尔也对美国政府的决定提出批评。他说,阿富汗人对在“9·11”事件中失去亲人的美国人的痛苦感同身受,但阿富汗人同样是恐怖主义的受害者。

乌克兰总统真的很难

羊城晚报国际评论员 钱克锦

乌克兰危机要向哪个方向发展,依然是扑朔迷离。美国说形势危急,俄罗斯则对此否认,说西方不断挑衅,而且指责西方不充分考虑俄罗斯的安全利益;欧洲大国特别是法国和德国说,形势虽然紧张,但还有得谈;乌克兰总统泽连斯基则不断安抚道,没有证据显示战事一触即发,大家不要惊慌。

化战争的威胁?那是因为在,在这场危机中,最难受的可能就是泽连斯基。危机久拖不决,乌克兰内部的情况也会越来越复杂,对泽连斯基不利的因素也会越来越多。

力。这当然是乌克兰政府所不愿看到的。其次,持续的危机也令乌克兰国内政治斗争更复杂,泽连斯基的地位尴尬。一般来说,一个面临外部威胁,特别是面临一个大国入侵的威胁时,总统往往会成为团结民众的旗帜。

两年多来,泽连斯基的反俄行动效果也不显著。根据乌克兰国际社会学学院的最近一项民调显示,只有30%的受访者认为泽连斯基应该竞选连任,并且只有23%的人愿意投票给他。

多数美国人自认为经历过真爱

美国哥伦比亚广播公司13日发布的一项调查结果显示,多数美国人自认为经历过真爱。哥伦比亚广播公司和“奥观”民意调查公司1月27日至31日联合调查1980名美国成年人后,得出上述结论。

加拿大与美国贸易要道恢复 多地示威活动仍在持续

加拿大警方13日驱散加拿大与美国跨境大桥上的示威者,逮捕数十人,“疏通”这条加美之间最大陆路贸易通道。不过,首都渥太华等地的示威仍在继续,局势有待降温。

座跨境大桥“将在安全的情况下重新开放,我听从警方和边境机构的决定”。美联社报道说,大使桥13日晚些时候重新开放。



2月13日,加拿大首都渥太华,一些人聚集在广场抗议 图/人民视觉

还有不到一个月 安哲秀态度有变 韩国大选添变数

据新华社电 韩国第20届总统选举定于3月9日举行,2月13日至14日为总统候选人登记时间,正式竞选活动将于15日开始。

操纵股价一事回击。有韩媒评论,大选焦点已被这两位候选人及其家人的丑闻所覆盖,至于经济等大选核心议题被模糊,双方陷入恶性竞争。

羊城晚报·分类广告 上门服务代理: 锦洪广告: 020-87566523、13622244208. Advertisement for various services and legal notices.

关于近期有不法分子冒充我司进行不法活动的严正声明. 尊敬的投资者: 感谢您对白云金控的认可及支持, 我司近期接到投资者反馈, 有不法分子利用投资者对我司的信任, 假冒白云金控, 以“白云金控员工”的名义致投资者, 违规发布股票推荐信息、平台产品操作指导等虚假信息, 企图进行金融诈骗。